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Neztrácejte čas, konejte dobro a konejte ho mnoho. 
Nebudete toho nikdy litovat…
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Slovo
místostarosty
Milí spoluobčané,

konce a  začátky roku mají vždy 
své neopakovatelné kouzlo, kte-
ré si většina z nás dokáže náležitě 
užít. Vánoční svátky milujeme pro 
jejich atmosféru vybízející ke kli-
du, pohodě, lásce a přátelství. Tě-
šíme se na své blízké, na jejich lesk 
v očích při rozbalování dárků, my-
slíme na všechny, kteří nemůžou 
být u společné večeře. Na úplném 
konci roku zase bilancujeme, jest-
li jsme se měli líp než v tom minu-
lém, co se nám nepovedlo, co by-
chom už nechtěli zažít, kdo nám 
ztrpčuje život, co bychom udělali 
jinak…. Ten končící rok, ať chceme 
nebo ne, je vždy i trošičku negativ-
ní. Se začátkem roku si každý z nás 
přeje, abychom byli zdraví, úspěš-
ní a  spokojení, a  proto naštěstí 
všechno zlé, co jsme během roku 
zažili, z hlavy vytěsníme a dáváme 
si různá předsevzetí, ze kterých se 
budeme jen těšit.

 Dovolte mi, abych se jménem 
svým i  jménem města připojil ke 
všem krásným přáním do roku 
2022, která nás společně budou 
provázet. Mít pevné zdraví, spo-
kojenou rodinu a neřešit existenč-
ní problémy, to přeji z celého srdce 
všem občanům.

Naše jablunkovská inventura 
úspěchů, nebo neúspěchů už také 
proběhla, a i přes nějaké malé ne-
dostatky jsme došli k  závěru, že 
rok 2021 nebyl tak špatný, jak zněl 
původní předpoklad. Povedlo se 
nám řadu věcí dokončit, řadu věcí 
rozpracovat a  řadu věcí také při-
pravit. Samozřejmě máme i  pár 
věcí, které jsme řešili se skřípěním 
zubů, ale všechno se dá zvládnout, 
jen musí být vůle a tolerance. Pří-
kladem je ozelenění sídlišť na Fol-
warčku a  Mlýnská (Bejrút), kde 
došlo k  docela velkému zásahu. 
Projekt, podle kterého jsme stro-
my, rostliny a keře řezali, nebo sa-
dili, byl schválen dotačním titulem 
a  vyhotoven autorizačním odbor-
níkem v oboru. Nikdo z nás (a mys-
lím, že i z vás), není expertem a ne-
může přesně vědět co, kde a jak se 
má sadit. Všechno děláme v dobré 
víře, aby sídliště byla hezká a pro-
středí kolem bylo příjemné. Víme, 
že projekt nedostatky má, ale ty 
se ukázaly až v průběhu realizace 
a snažili jsme se je postupně řešit. 
Mějte prosím strpení, až všechno 
pořádně zakoření a pokvete, bude-
te mít radost ze všech těch barev, 
které budou lahodit našim očím. 
Víme, že i některý z mobiliářů (la-
vičky, koše) není vhodně umístěn, 
ale to zkusíme dát ještě do pořád-
ku na jaře, znalost prostředí totiž 
pan projektant neměl k  dispozici. 
Některé negativní reakce máme 
také ze stavby autobusového ter-
minálu, ale jsou to jen maličkosti. 
Třeba nesmyslně umístěná znač-
ka (dej přednost v  jízdě) v  chod-
níku u  výjezdu na hlavní silnici, 
která tam byla umístěna a naříze-
na dopravním policistou dle pro-
jektu. To skutečně není náš návrh 
ani výmysl, bez správného umís-
tění bychom nemohli stavbu pou-
žívat. Ale uklidním vás, už jedná-
me o změně.

Děkuji všem členům zastupitel-
stva za schválení rozpočtu na 
rok 2022 a  také za odvážné roz-
hodnutí ohledně financování re-
konstrukce Školní jídelny na uli-
ci Lesní, která proběhne nejdří-
ve v  roce 2023. Z  tohoto důvodu 

jsme byli trochu opatrní v  inves-
tičních plánech už na letošní rok, 
protože stavba jídelny bude velmi 
náročná, a  to nejen po stránce fi-
nanční. Přesto si myslíme, že jsme 
město s  velmi dobrým finančním 
zdravím a  určitě vše zvládneme. 
Jako jedna z  větších akcí, kterou 
v  letošním roce plánujeme, bude 
oprava komunikací na ulici Školní, 
Zahradní, Příčné, Sadové, Za uči-
lištěm, a  to včetně chodníků. Na 
tuto realizaci máme vyčleněné pe-
níze v rozpočtu a podanou žádost 
o dotace. V našich plánech také fi-
guruje výstavba výtahu na rad-
nici, kde bychom se konečně stali 
bezbariéroví a mohli i naplno vy-
užít náš nádherný sál k  různým 
kulturním akcím pro všechny. 
Rádi bychom také částečně upra-
vili plochu před obřadní síní. O její 
konečné podobě určitě nerozhod-
neme, ale upravíme ji tak, aby ne-
byla nebezpečná.

To je jen částečný výčet plánů, kte-
ré chceme úspěšně realizovat, aby-
chom zase ten rok, který je před 
námi, krásně využili. Samozřej-
mě i s vaší pomocí, kritikou a snad 
i  povzbuzením v  podobě spokoje-
nosti většiny občanů. 

Milí spoluobčané ještě jednou vám 
všem přeji pevné zdraví a vykroče-
ní do roku 2022 tou správnou no-
hou, pravá bude možná nejlepší .

Luboš Čmiel, místostarosta města

Vážení občané!
Město Jablunkov  

Vám přeje vše dobré, 
pevné zdraví  

a hodně radosti 
z "normálního" života 

po celý rok 2022.
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tašky na tříděný odpad
Informujeme občany o  možnosti 
vyzvednout si sady tašek o  obje-
mu 40 l  / ks na separovaný od-
pad – plast, papír, sklo. Tašky jsou 
přednostně určeny domácnos-
tem, které si je ještě nevyzvedly nebo jim případně 
již dosloužily. K dispozici je celkem 400 sad. Můžete 
si je vyzvednout na MěÚ Jablunkov, odboru životní-
ho prostředí a zemědělství – kancelář č. 4.  

Odbor ŽPaZ MěÚ Jablunkov

Pojďte s námi relaxovat
Senior Point Jablunkov pořádá další kurz relaxač-
ního cvičení pod vedením fyzioterapeutky Vandy 
Jízdné. Přihlášky je možno podávat do konce ledna 
2022 na tel. 728 715 777 nebo 601 095 135. Těšíme 
se na hojnou účast. 

Přejeme vám v Novém roce 2022 hodně… hodně… 
zdraví a spoustu pozitivní energie.

Jalubská Emílie + Chybidziurová Zdeňka

Dobrá věc se podařila 
Na podzim tohoto roku si zaměstnanci zdejšího úřadu zorga-
nizovali tzv. „benefiční svačinku“. Že nevíte, o co jde? 

Jde o aktivitu, díky které si všichni zaměstnanci navzájem 
zpříjemní svůj pracovní den tím, že si přichystají něco dobré-
ho na zub a za takto připravenou svačinu přispějí sami sobě 
dobrovolnou finanční částkou. No a výtěžek z této aktivity 
pak putuje tam, kam si většina myslí, že je potřeba…

V letošním roce jsme se rozhodli finančně přispět na úhradu 
obědů celkem 9 žákům ze ZŠ a PZŠ Jablunkov. Věříme, že tato 
malá „benefice“ udělala dětem i jejich rodičům radost ales-
poň tak, jako nám. A jelikož z toho všeho máme dobrý pocit, 
budeme dál pokračovat, rozhodně nekončíme. 

Výbor ZO OS při MěÚ Jablunkov

Granty opět vyhlášeny 

Vyhlášení osobnosti v sociální oblasti a Cena města Jablunkova

I  na příští rok 2021 vyhlásilo Město 
Jablunkov dotace na projekty a  ak-
tivity v  sociální oblasti. Termín uzá-
věrky pro podání žádostí je 14. břez-
na 2022. Více informací vám podá 
na odboru sociálních věcí a  zdravot-
nictví Městského úřadu Jablunkov 
Bc.  Sylva Martynková (kontakt: tel. 
558 340 618, e-mail:sylva.martynko-
va@jablunkov.cz,). 

Také organizátoři kulturních a  spor-
tovních akcí, jablunkovské sportovní 

kluby a  folklorní soubory budou pod-
pořeni. Připomínáme, že i zde je termín 
uzávěrky žádostí o  dotace 14.  března 
2022, maximální výše dotace na jeden 
projekt je 50 000 Kč. Bližší informace 
a  potřebné formuláře žádosti o  grant 
jsou k  dispozici na odboru školství 
a  kultury Městského úřadu Jablun-
kov u mgr Lucie Peter Tomkové (kon-
takt: tel. číslo: 558 340 677, e-mail: 
lucie.tomkova@jablunkov.cz) 

MěÚ Jablunkov

Zastupitelstvo města Jablunkova 
schválilo vyhlášení Ocenění osob-
nosti v sociální oblasti pro rok 2022. 
Návrhy na ocenění lze podávat do 
29.04.2022. Více informací získáte na 
webových stránkách města anebo na 
odboru sociálních věcí a  zdravotnic-
tví u Bc. Sylvy Martynkové.

Můžete také podávat návrhy na cenu 
města Jablunkova – „Jablunkovské 
Jabko“ za vynikající občanské zá-
sluhy o  rozvoj města nebo hrdinské 
a  jiné výjimečné činy jednotlivých 
osob nebo skupin osob, za výraznou 
aktivitu, mimořádný počin nebo dílo, 
přinášející prospěch občanům i  sa-

motnému městu. Termín pro podání 
návrhů je do 30. dubna 2022. Další 
informace vám podá mgr Lucie Peter 
Tomková.

Veškeré informace jsou zveřejněny 
na webových stránkách města www.
jablunkov.cz
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Rozpočet města na rok 2022
Zastupitelstvo města schválilo na 
svém 20. zasedání dne 14. prosince 
2021 rozpočet města na rok 2022.

Rozpočet města předpokládá do-
sažení celkových příjmů ve výši 
177.410,0 tis. Kč a  celkových výdajů 
ve výši 176.091,0 tis. Kč. Vzniklý roz-
díl ve výši 1.319,0 tis. Kč je finančně 

kryt okruhem tzv. financování, kte-
rý obsahuje jednak zapojení zůstatku 
z  předchozího roku a  dále výdaje na 
splátky úvěrů a půjček.

V  následujících tabulkách uvádíme 
údaje o příjmech, financování a výda-
jích dle odvětvového členění:

U schváleného rozpočtu je dodržená rozpočtová rovnice:  PŘÍJMY + FINANCO-
VÁNÍ = VÝDAJE. 

Podrobný rozpočet je k dispozici na webových stránkách města (www.jablun-
kov.cz, v sekci Město a úřad → Ekonomika města).

MěÚ Jablunkov, odbor finanční, Ing.J.Czudková

PŘÍJMY MĚSTA (v tis. Kč)

Daňové příjmy 95.930,0

Nedaňové příjmy 10.823,0

Kapitálové příjmy 50,0

Dotace 70.607,0

Příjmy celkem 177.410,0

FINANCOVÁNÍ (v tis. Kč)

Zapojení zůstatku finančních prostředků 26.000,2

Splátky dlouhodobých úvěrů a půjček -27.319,2

Financování celkem -1.319,0

VÝDAJE MĚSTA (v tis. Kč)

Lesní hospodářství 460,0

Doprava 26.781,5

Vodní hospodářství 5.247,0

Vzdělávání 13.509,5

Kultura, sdělovací prostředky 7.445,0

Sport a zájmová činnost 3.657,0

Bydlení, komunální služby a územní rozvoj 27.925,1

Ochrana životního prostředí 9.611,4

Sociální služby 3.653,8

Civilní připravenost na krizové stavy 50,0

Bezpečnost a veřejný pořádek, Požární ochrana a IZS 12.396,5

Státní správa a územní samospráva 59.223,0

Finanční operace 3.900,0

Ostatní činnosti 2.231,2

Výdaje celkem 176.091,0

V měsíci  
lednu oslaví 

svá životní 
jubilea:  

80 let
Marta Haltofová
Blažena Zowadová
Jiří Holouzka
Herta Szotkowská
Anežka Byrtusová

85 let
Božena Sládečková
Marie Pilchová
Aloisie Tatarková

90 let
Gertruda Ruttkayová
Vladislav Ćmiel

91 let
Josef Wawrzacz

95 let
Justina Kadlubcová
Josef Kantor
 

Srdečně  
 gratulujeme!
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Žádáme občany, aby popelnice přiblížili ke komunikaci 
nebo na viditelné místo! Svoz probíhá již od 6 hodin ráno! 
Uzamčené popelnice odemkněte!
Přetížené nádoby nebudou svezeny!
Nádoby se špatně vytříděným odpadem případně se sta-
vební sutí také nebudou svezeny!

Sběrný dvůr je otevřen celoročně v  úterý a  ve čtvrtek od 
8:00 do 15:30 hod, v sobotu od 7:00 do 13:00 hod.
Ve dnech státních svátků je sběrný dvůr uzavřen.

Prostory sběrného dvoru jsou monitorovány kamerou se 
záznamem! Ukládání odpadu mimo provozní dobu je zaká-
záno!

Odevzdat zde zdarma můžete vše, kromě staveb. odpadu 
a  izol. materiálů (beton, cihly, stavební polystyren, okna, 
dveře, zárubně, kusy bytových jader, ipa, eternit, skelná 
vata, …). Tyto odpady jsou zpoplatněny a můžete je odevzdat  
na sběrném dvoře firmy SMOLO na Bělé (areál bývalé BETY).

Informace o svozech + tisk QR kódů + prodej popelnic:

TS – technické služby, a. s., Bukovecká 51, Jablunkov

Dispečink odpadů:

 tel: 602 512 152  
email: ciencialova@tsjablunkov.cz  
www.tsjablunkov.cz,  www.jablunkov.cz

svozový den lokalita svozu

1 středa Místní části: celá Měst. Lomná, Ošetnice (+ Sanatorka), Vitališov, celé Lyski,  Žihla (+ Kempa),  u Písečné (nad stolárnou Byrtus), 
část ul. Bukovecké (od Zahrádkáře směr Bukovec), horní část ul. Polní (jen bývalá panelová cesta)

2 čtvrtek Místní části: Bachratá, pod Písečnou u točny, ul. Bezručova, celý Radvanov, pod a nad Pilanou, ul. Hasičská, celá Bělá, Vojtěchov, 
Černé, u Bocanovic (Hřanov)

3 pátek
Místní části: bytovky u Koruny, ul. Lesní, Na Kaluži, Kamenice, Mariánské náměstí, Plk. Velebnovského, ul. Dukelská, ul.  Alej Míru, 
bytovky u čerpací stanice (u Benzinky), ul. Školní, Za učilištěm, ul. Sadová, ul. Příčná, ul. Zahradní, část ul. Polní (od smuteční síně 
nahoru) část ul. Bukovecké (od  Zahrádkáře dolů na Jablunkov)

svozový den četnosti svozu: 1x za 3 týdny (to je ve dnech)

1 – středa 12.1./2.2./23.2./16.3./6.4./27.4./18.5./8.6./29.6./20.7./10.8./31.8./21.9./12.10./ 2.11./23.11./14.12./

2 – čtvrtek 13.1./3.2./24.2./17.3./7.4./28.4./19.5./9.6./30.6./21.7./11.8./1.9./22.9./13.10./ 3.11./24.11./15.12./

3 – pátek 14.1./4.2./25.2./18.3./8.4./29.4./20.5./10.6./1.7./22.7./12.8./2.9./23.9./14.10./ 4.11./25.11./16.12./

svozový den četnosti svozu: 1x za 3 týdny (to je ve dnech)

1 – středa
5.1./26.1./16.2./9.3./30.3./20.4./11.5./
1.6./22.6./13.7./3.8./24.8./14.9./5.10./ 
26.10./16.11./7.12./28.12./

2 – čtvrtek
6.1./27.1./17.2./10.3./31.3./21.4./12.5./2.6. 
/23.6./14.7./4.8./25.8./15.9./6.10./27.10./ 
16.11. středa/8.12./29.12./

3 – pátek
7.1./28.1./18.2./11.3./1.4./22.4./13.5./3.6. 
/24.6./15.7./5.8./26.8./16.9./7.10./  
26.10. středa/18.11./9.12./30.12./

svozový den četnosti svozu: 1x za 6 týdnů (to je ve dnech)

1 – středa 9.2./23.3./4.5./15.6./27.7./7.9./19.10./30.11./

2 – čtvrtek 10.2./24.3./5.5./16.6./28.7./8.9./20.10./1.12./

3 – pátek 11.2./25.3./6.5./17.6./29.7./9.9./21.10./2.12./

Svozový den lokalita svozu četnosti svozu: 1x za 14 dní liché týdny – úterý (to je ve dnech)

úterý
BIO popelnice připravte ke svozu raději den 
předem, sváží se již od 6 hodin ráno. Nádoby 
nepřetěžujte, jinak nebudou svezeny!

29.3./12.4./26.4./10.5./24.5./7.6./21.6./ 4.7. pondělí/ 
19.7./2.8./16.8./30.8./13.9./ 27.9./ 11.10./25.10./8.11./22.11./

Harmonogram svozu odpadů v roce 2022 
pro občany města Jablunkova

Směsný komunální odpad – nádoby 110 / 240 l (popelnice) + (černé pytle)

Svoz  240 l nádob na plast

Svoz biopopelnic 240 l – svozy probíhají od března do listopadu 2022, v období 
prosince až února využijte 1100 l BIO nádob a BIO zvonů.

Svoz 240 l nádob na papír  

Ve svátky je změna termínu svozu! Změna je vyznačena červeně!



6

Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 1/2022

Století českého školství v Jablunkově – přehledně stručně.
Expozice Muzea Těšínska – přízemí školy

Školní třída ve třicátých letech 20. století.
Expozice Muzea Těšínska – přízemí školy

Dobové fotografie 1920 – 1938
1.patro pavilon B

Ředitelé školy v letech 1945 – 1964
3.patro pavilon B

Na každém patře se zorientujete podle rozcestníku.
1.patro pavilon B

Jablunkov v historii a různých státech
2.patro pavilon B

Století českého školství v Jablunkově 
aneb Než se dostanete na naši výstavu ve škole, přijměte alespoň virtuální pozvánku….
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Speciální škola v čase.
Přízemí pavilon E

Loučení se školou na Bezručově ulici.
1.patro pavilon E

Školní jídelna a stravování.
1.pavilon E

Léta 1961 – 1974
Přízemí pavilon E

Aktivity školy v současnosti.
2.patro pavilon E

Školní družina a její činnost.
2.patro pavilon E

…a těšíme se na vaši návštěvu hned, jakmile to bude možné!
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V novém roce bych vám chtěla popřát 
pevné zdraví, štěstí a pohodový rok.

Dne 16.12.2021 se konalo Zastupitel-
stvo Moravskoslezského kraje, kde 
byl schválen rozpočet na rok 2022. 
Rozpočet kraje na rok 2022 byl zpra-
cován s  využitím aktuálních odbor-
ných predikcí očekávaného růstu 
ekonomiky a  s  tím souvisejících pří-
jmů a  vyhodnocení nezbytnosti jed-
notlivých výdajů kraje pro rok 2022. 
Sestavování rozpočtu kraje na rok 
2022 bylo ovlivněno očekáváným 
růstem výkonnosti české ekonomiky 
po období recese v  důsledku pande-
mického šíření onemocnění COVID-19 
s vědomím, že problémy na nabídko-
vé straně ekonomiky posilují nepří-
znivý inflační vývoj a  vedou ke zpo-
malení dynamiky ekonomického oži-
vení. Rozpočet na rok 2022 je oproti 
schválenému rozpočtu kraje na rok 
2021 vyšší o  22 %. Kraj bude v  roce 
2022 dále realizovat akce spolufinan-
cované z operačních programů a díky 
využití investičního úvěru i dále po-
kračovat v  realizaci akcí reprodukce 
majetku kraje. Rozpočet na rok 2022 
byl sestaven tak, že zadluženost kraje 
vzroste oproti očekávané skutečnosti 
o 4,7 % v r. 2021 na stále přijatelnou 
hodnotu 11 %.

Rozpočet Moravskoslezského kra-
je na rok 2022 je v  celkové výši 
11.993 mil. Kč a  dle dikce záko-
na č. 250/2000 Sb. je sestaven jako 

schodkový.  Saldo – rozdíl mezi pří-
jmy ve výši 9.299 mil. Kč a výdaji ve 
výši 11.993 mil. Kč je kryt financová-
ním ve výši 2.694 mil. Kč. K financo-
vání schodku kraj používá úvěrové 
prostředky, v  roce 2022 bude úvěry 
více čerpat než splácet, což se pro-
mítne v  zadluženosti kraje (ve zvý-
šeném dluhu i zvýšených výdajích na 
platbu úroků, zejména v  návaznos-
ti na prudké zvyšování základních 
úrokových sazeb ze strany ČNB). 
K financování rovněž budou využity 
zdroje roku 2021 – přeplněné příjmy 
ze sdílených daní a  některé úspory 
výdajů rozpočtu kraje. Současně se 
zapojí prostředky mimorozpočto-
vých peněžních fondů kraje. 

Příjmy jsou oproti roku 2021 zvýše-
ny o 729 mil. Kč. Zvýšení je umožněno 
zejména plánovanými vyššími příjmy 
ze sdílených daní, o 970 mil. Kč opro-
ti schválenému rozpočtu na rok 2021 
(ze 6.230 mil. Kč na 7.200 mil. Kč).  Je-
jich výše je ovlivněna příznivým vý-
vojem inkasa v  roce 2021 v  důsled-
ku postupného růstu ekonomiky 
a také očekávaným zvýšeným růstem 
v roce 2022. Výši příjmů v roce 2022 
dále ovlivní pokles dotací z  operač-
ních programů v  rámci programové-
ho období 2014   2020. Více než polo-
vina z  těchto příjmů je navíc určena 
na splacení úvěru. 

Výdaje jsou oproti roku 2021 navý-
šeny o  2.130 mil. Kč. Nejvýrazněji 

rostou výdaje 
na realizaci re-
produkce ma-
jetku kraje, tyto 
výdaje mezi-
ročně vzrostou 
o  809 mil.  Kč, 
což je umožně-
no hlavně po-
k r a č o v á n í m 
v čerpání inves-
tičního úvěru. 
Zvyšují se také výdaje na samospráv-
né a  jiné činnosti včetně dotačních 
programů (o 614 mil. Kč) a příspěvky 
na provoz příspěvkovým organiza-
cím (o 320 mil. Kč). Vedle růstu man-
datorních výdajů (výdaje na doprav-
ní obslužnost o 238 mil. Kč, zajištění 
udržitelnosti projektů, zvýšení odpi-
sů) dochází u řady akcí k postupnému 
dosažení úrovně roku 2020 (tzn. před 
covidem). Meziročně rostou i  výda-
je na akce spolufinancované z  EU 
(o 104 mil. Kč), i když zde již není tak 
výrazný růst s  ohledem na pozvol-
nější rozjezd programového období 
2021   2027. Z toho důvodu byly navý-
šeny prostředky na přípravu nových 
projektů spolufinancovaných z EU na 
100 mil. Kč. Rozpočet na rok 2022 ob-
sahuje rezervu na mimořádné akce ve 
výši 75 mil. Kč.  

Kateřina Chybidziurová, 
člen zastupitelstva 

Moravskoslezského kraje 

Zprávy z kraje

Vánoční posezení 
Matice slezská uspořádala setkání svých členů 
u příležitosti vánočních svátků. Setkání bylo v míst-
nosti Klubu důchodců na Folvarčku. Byli jsme rádi, 
že se můžeme po dlouhé době opět setkat. Atmosfé-
ra byla báječná. Na housle nám zahrál pan Leon Je-
žowicz, společně jsme si pak zazpívali koledy. Rov-
něž jsme připomněli 100. výročí od znovuobnovení 

českého školství a historii prvního zděného domu v Jablunkově 
tzv. knížecího domu. Rozloučili jsme se přáním krásného proži-
tí vánočních svátků a popřáli si hlavně pevné zdraví. 

Děkujeme městu Jablunkov za poskytnutý grant.
Anna Kotasová
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SENIORKY A SENIOŘI, POZOR! 
Váš dodavatel elektřiny nebo plynu možná skončil, pokud si nejste jistí, 
situaci je potřeba okamžitě řešit. 
Zkontrolujte si, kdo byl Vaším dodavatelem elektřiny nebo plynu, 
nebo zkontrolujte platby za elektřinu nebo plyn. 
Dodavatel elektřiny nebo plynu 

Pokud byla Vaším dodavatelem společnost 
A-PLUS Energie obchodní, BOHEMIA ENERGY 
entity, COMFORT ENERGY, EAGLE ENERGY, 
Energie České spořitelny, Europe Easy Energy, 
Kolibřík energie, Ray Energy, nebo X Energie 
a neřešili jste změnu plateb, ověřte si, zda 
nedlužíte za energie dodavateli poslední 
instance. 
 

Platby za elektřinu nebo plyn 
Na platebním dokladu SIPO nebo ve Vaší 
bance (trvalý příkaz) si ověřte, zda máte 
nastaveny platby za elektřinu nebo plyn. 
Pokud ne a zálohy na energie žádným 
jiným způsobem nehradíte, dlužíte za 
energie dodavateli poslední instance.  
Pokud ano, peníze se strhávají, je vše 
v pořádku. Nemusíte nic řešit. 
 

 

Co se stalo? 
Pokud jste byli zákazníkem jedné z výše uvedených společností, nebo Vaše platby dodavateli 
elektřiny nebo plynu neodchází nebo se vrací, tak Váš dodavatel skončil. 
Zachovejte klid. Nejste na to sami. Situaci ale řešte co nejdříve! 
Elektřinu ani plyn Vám nevypnou, aktuálně Vám je dodává dodavatel poslední instance. 
 

Kdo Vám může pomoci, pokud si nevíte rady? 
Vaše rodina nebo přátelé Vám jistě pomohou najít potřebné informace i problém řešit. 
Zavolat nebo zajít můžete na místní úřad (obecní nebo městský), poradí Vám i Váš starosta, 
nebo Vaše starostka. 

V každém případě si připravte poslední vyúčtování za elektřinu nebo plyn. 
 

Co bude potřeba vyřešit?  
Je nutné zjistit, kdo je Váš dodavatel poslední instance, kontaktovat ho a vyřešit platby za 
elektřinu nebo plyn. 
Dodavatel poslední instance je dočasná záchranná síť pro případ, když skončí Váš 
dodavatel. Proto je nutné vybrat si obratem nového dodavatele elektřiny nebo plynu. 

 
Kde naleznete sami více informací? 

Energetický regulační úřad (www.eru.cz) poskytuje veškeré informace k této situaci 
– o dodavatelích poslední instance včetně kontaktů, postup, jak změnit dodavatele, 
a odpovědi na často kladené otázky lidí, kteří se dostali do stejné situace jako Vy. 
Občanské poradny (www.obcanskeporadny.cz), kde si můžete domluvit schůzku. 
Místní úřady (městský nebo obecní), kam můžete také zajít osobně. 

N 
E 
B 
O 
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Mladí hasiči Jablunkov a jejich sezóna 2021
Celý rok se mladí hasiči scházeli a pra-
videlně, jednou týdně, se zdokonalo-
vali v rychlosti, zručnosti, ale i první 
pomoci, topografii, nebo uzlování. 
Tréninky probíhaly podle počasí na 
fotbalovém hřišti, nebo v  budově in-
tegrovaného výjezdového centra, kde 
měli k dispozici mimo jiné věž s cvič-
ným schodištěm pro běh, aerobní po-
silovnu, nebo učebnu s audiovizuální 
technikou.

V soutěžích se jim velice dařilo, zejmé-
na pak na překážkových tratích, nebo 
na Karpatském šerpovi, což je výběh 
z Mostů u Jablunkova na chatu Skalka 
se zátěží. Vždy byl některý z  našich 
„na bedně“. Náš sbor a  město repre-
zentoval Brozda Roman, Gongola Sa-
muel, Gongola Tobiáš, Ježowicz Jakub, 
Ježowicz Šimon, Kajzar Marian, Kend-
zior Štěpán, Kendzior Vojtěch, Kobie-
lusz Hynek, Komár Jan, Labaj Martin, 
Marszalek Vojtěch, Raszka Samuel, 
Sadowski Tomáš, Sikora Vojtěch, Šmi-
ga Matyáš a Zahaluk Ondřej.

Dařilo se nám i v budování technické-
ho zázemí. Z rozpočtu Moravskoslez-
ského kraje jsme pořídili lodní kon-
tejner, který bude sloužit pro usklad-
nění překážek u  fotbalového hřiště. 
Z  rozpočtu Města Jablunkov jsme 

zakoupili další překážky a  pomůcky, 
nebo sportovní oblečení. Za tuto pod-
poru velice děkujeme.

Z grantu města jsme 3. prosince u pří-
ležitosti zakončení sezóny uspořádali 
závod pro naše nejmladší, aby svůj 
um předvedli rodičům. Soutěžili na 
překážkové trati, dále v  poznávání 
topografických značek a  v  uzlování. 
Video naleznete na youtube.com s ná-
zvem „Závody mladých hasičů Jablun-
kov 2021“.

Na závěr bych chtěl velice poděkovat 
Agátě Macoszkové, Monice Sikoro-
vé, Aleši Kralovi, Romanu Kajzarovi 
a Lukáši Pilchovi za celoroční vedení 
a práci s mladými hasiči.

Bc. David Sadowski – velitel SDH
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NABÍDKA KURZŮ PRO DOSPĚLÉ A DĚTI NA 15 LEKCÍ OD ÚNORA 2022
•	 Art Club� 1800,-

Čt 17:00 - 19:00,  
1. lekce 3. 2. 2022 
DDM Jablunkov II 
Vedoucí: Mgr. Zuzana Karpecká 
MŠ Bezručova 130

•	 Bodyform II� 1000,-
Po 19:15 - 20:15, 
1. lekce 21. 2. 2022
Vedoucí: Mgr. Jana Sagitariová

•	 Bosu III	�  1000,-
Čt 18:20 - 19:20, 
1. lekce 3. 2. 2022
Vedoucí: Ing. Kamila Pieszková

•	 Fitness gym II	�  1000,-
Po 17:15 – 18:15,
1. lekce 7. 2. 2022
Vedoucí: Ing. Alexandra Svobo-
dová

•	 Flowin II� 1300,-  
Po 18:00 - 19:00, 
1. lekce 7. 2. 2022                    
Vedoucí: Ing. Ludmila Rihová
Tělocvična SŠ Jablunkov

•	 Jóga II� 1200,-
St 17:15 - 18:45, 
1. lekce 2. 2. 2022
Vedoucí: Alžběta Ježowiczová

•	 Jumping III, IV� 1200,-
Po 19:00 - 20:00, 
1. lekce 7. 2. 2022
Vedoucí: Ing. Luciana Bajusz
St 19:00 – 20:00, � 1200,-
1. lekce 2. 2. 2022
Vedoucí: Mgr. Tereza Morcinková

•	 Kalanetika II� 1000,-
St 19:15 - 20:15, 
1. lekce 16. 2. 2022
Vedoucí: Mgr. Jana Sagitariová

•	 Latino Fit II� 1000,-
Út 18:30 - 19:30, 
1. lekce 1. 2. 2022
Vedoucí: Jana Sikorová, DiS. et 
DiS.

•	 Omlazovací cvičení II� 1200,-
Čt 9:00 - 10:30, 
1. lekce 3. 2. 2022
Vedoucí: Alžběta Ježowiczová

•	 Pilates II� 1000,-
Čt 17:00 - 18:00, 
1. lekce 3. 2. 2022
Vedoucí: Bc. Gabriela Lipus

•	 Power jóga III, IV�  1000,-
Po  18:35 - 19:35, 
1. lekce 7. 2. 2022   
Út 17:15 - 18:15, 
1. lekce 1. 2. 2022   
Vedoucí: Alžběta Hadidová

•	 SM Systém II� 1000,-
Čt 18:15 - 19:15, 
1. lekce 3. 2. 2022
Vedoucí: Bc. Gabriela Lipus

Kurzy pro děti 
•	 Dětský klubík II � 800,-

(děti 2 – 4 roky)
Po 9:00 - 10:30,
1. lekce 7. 2. 2022
Vedoucí: Mgr. Iva Vrzalová

•	 V pátek 14. 1. 2022 od 9:00 do 10:30 
zveme děti od 2 do 4 let v doprovo-
du maminek na TVOŘENÍ S NE J-
MENŠÍMI, tentokráte na téma Zví-
řátka v zimě. Čeká nás zkoumání 
zvířecích stop, kreativní tvoření 
a  pohybové aktivity. Přihlašovat 
se můžete on-line přes naše webo-
vé stránky nebo osobně v kancelá-
ři DDM do 10. 1. 2022.

•	 V pátek 14. 1. 2022 od 15 hod. se 
těšíme na děti 1. a 2. třídy a také na 
děti, které se po prázdninách chys-
tají do školy na akci „VÝZKUMNÁ 
LABORATOŘ“. Neváhejte a  při-
hlaste se, co nejdříve.   Vyzkouší-
me si spoustu zajímavých pokusů, 
které nejsou tajemné či magické, 
ale lze je logicky vysvětlit. Sleduj-
te webové stránky DDM Jablunkov, 
kde se dozvíte bližší informace. 

•	 Zveme vás na další akci z  cyklu 
„ARTE WORKSHOPY“ pro děti se 

speciálními vzdělávacími potře-
bami pod vedením Mgr. Zuzany 
Karpecké. Těšíme se na vás 21. 1. 
2022 od 15 hod. v MŠ na Bezručo-
vě 130. Cena 50,-Kč. Přihlašování 
probíhá přes webové stránky DDM 
Jablunkov.

•	 21. 1. 2022 se opět těšíme na JÓ-
GOVO – TVOŘÍCÍ LEKCI pro děti 
od 5 do 10 let. V čase od 15.00 do 
17.00 hod. budeme cvičit a  tvořit 
na téma Cestujeme kolem světa. 
Přihlašovat se můžete on-line přes 
naše webové stránky nebo osobně 
v kanceláři DDM do 14. 1. 2022.

•	 Ahoj holky a kluci! Pojďte si s námi 
vyrobit „BAREVNÝ KOBEREČEK 
ZE STARÝCH TRIČEK “ formou re-
cyklace. Dílničky proběhnou 21. 1. 
2022 od 15.00 hod. v DDM. Tvoření 
jsme přichystali pro děti od 3. tří-
dy. Hlaste se prosím do 19. 1. 2021 
online přes webové stránky DDM 

nebo v  kanceláři DDM Jablunkov. 
Těšíme se na vás.  

•	 Na 28. 1. 2022 jsme si připravi-
li VALENTÝNSKÉ TVOŘENÍ pro 
děti od 4 do 7 let. Propojíme prá-
ci s hlínou a suchým pastelem. Tě-
šíme se na vás od 15.00 do 16.30. 
Přihlašovat se můžete on-line přes 
naše webové stránky nebo osobně 
v kanceláři DDM do 21. 1. 2022.

•	 Na pololetní prázdniny od 3. 2. do 
5. 2. 2022 zveme všechny děti od 
6 do 13 let na VÍKENDOVKU KRÁ-
LOVSTVÍ LEDU A SNĚHU. Těšit se 
můžete nejen na tvoření a  večer-
ní vernisáž, ale také na řadu tema-
tických aktivit venku, spoustu her 
a  zábavy. Přihlašovat se můžete 
on-line přes naše webové stránky 
nebo osobně v  kanceláři DDM do 
26. 1. 2022. 

DDM Jablunkov

Info o akcích DDM Jablunkov – leden 2022

Přihlašovat se můžete online od 10. 1. 
2022 od 18:00 hod., nebo osobně 
v kanceláři DDM od 11. 1. 2022 od 8:00. 
Všechny kurzy probíhají v DDM, pokud 
není uvedeno jinak.
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V  roce 2020 otevřela Střední ško-
la v  Jablunkově nový studijní obor 
IT v  průmyslu, který umožňuje zís-
kat odborné středoškolské vzdělání 
v  jednom z  nejvýznamnějších oborů 
se širokým uplatněním v  České re-
publice i na Slovensku. 

Studenti mají možnost získat uplat-
nění například jako správci sítí, 
3D  tisku, programátoři, vývojáři či 
opraváři strojů a zařízení, průmyslo-
vých technologií, webových aplikací, 
robotů, elektroniky, domácích spo-
třebičů, automobilů, komunikačních 
systémů, bezpečnostních systémů, 
dopravní techniky i  elektronických 
hraček a aplikací.

To vše musí někdo naprogramovat, 
připravit, nakonfigurovat či opravit!

Pro uplatnění v  takovýchto oborech, 
je nesmírně důležitá kombinace teo-
retické výuky a  získání praktických 
dovedností uplatnitelných v  budou-
cím zaměstnání, proto se na samotné 
výuce podílejí odborníci z praxe, vy-
užívající nejmodernějších technologií 
získaných v  rámci nového projektu 
OKAP II, díky kterému budou mít žáci 
k dispozici 2 nové učebny v hodnotě 
5.000.000 Kč.

Učebna počítačových sítí a učebna 
automatizace a  robotiky, včetně 
3D technologií

Tento nový studijní obor logicky na-
vazuje na naše dlouhodobé zaměření 
technických oborů: automotive, stro-
je a zařízení, dopravu a logistiku.

K  výuce patří také plánované stáže 
a  exkurze ve firmách, které patří ke 
špičce v jednotlivých segmentech a ač-
koli se to nezdá, obor je díky svému 
širokému spektru zaměření, vhodný 
také pro dívky. Velkým benefitem stu-
dia na jablunkovské střední škole je 
především individuální přístup peda-
gogů, různorodost studia, výrazná sle-
va na řidičský průkaz skupiny B a dob-
rá dopravní dostupnost.

Digitalizace, elektronizace a vizualizace 
- fenomén dnešní doby IT

Nový model Car Train benzínového 
motoru s  příslušenstvím a  elektro-
nickými učebnicemi je nyní novou po-
silou našeho školního týmu! 

Žákům poslouží společně s  e-učebni-
cemi, jako názorná, didaktická pomůc-
ka ve výuce diagnostiky elektronic-
kých systémů ve vozidle. Naučí se za-
pojovat, měřit a vyhodnocovat základ-
ní parametry elektrických měření. 

Zahraniční stáže pro žáky 

Díky projektu Přeshraniční spoluprá-
ce jako nástroj přípravy absolventů 
odborných škol (dále jen Interreg), 
který se podílí nejen na financová-
ní našeho nového vybavení, ale i  na 
přeshraniční spolupráci mezi SŠ Au-
tomobilní Trnava a  naší SŠ v  Jablun-
kově, budou moci žáci využít zahra-
niční, naučné stáže na Slovensku.

V  rámci týdenního, výměnného po-
bytu, který je pro žáky partnerských 
škol plně hrazen z projektu, se celkem 
30 žáků ještě poučí o pohonných jed-
notkách elektromobilů. Taktéž jsou 
plánovány exkurze, včetně poznává-

ní zajímavých míst a  pa- 
Inovace pro všechny: na 
nový model Car Train se 
ve dnech 23. – 25. 8. 2021 
školili také učitelé a  mi-
stři odborného výcviku! 
mátek v Trnavě.

Střední škola Jablunkov

3

příloha Střední školy

Digitalizace, elektronizace 
a vizualizace - fenomén 
dnešní doby IT
w

JABLUNKOV - V roce 2020 
otevřela střední škola v Jab-
lunkově nový studijní obor 

IT v průmyslu, který umožňuje zís-
kat odborné středoškolské vzdělání 
v jednom z nejvýznamnějších obo-
rů se širokým uplatněním v České 
republice i na Slovensku.
Studenti mají možnost získat uplatně-
ní například jako správci sítí, 3D tisku, 
programátoři, vývojáři či opraváři stro-
jů a zařízení, průmyslových technolo-
gií, webových aplikací, robotů, elektro-
niky, domácích spotřebičů, automobi-
lů, komunikačních systémů, bezpeč-

nostních systémů, dopravní techni-
ky i elektronických hraček a aplikací. 
To vše musí někdo naprogramovat, 
připravit, nakonfigurovat či opravit!
Pro uplatnění v takovýchto oborech, 
je nesmírně důležitá kombinace teo-
retické výuky a získání praktických 
dovedností uplatnitelných v budou-
cím zaměstnání, proto se na samot-
né výuce podílejí odborníci z praxe, 
využívající nejmodernějších techno-
logií získaných v rámci nového pro-
jektu OKAP II, díky kterému budou 
mít žáci k dispozici 2 nové učebny 
v hodnotě 5.000.000 Kč.

Tento nový studijní obor logicky na-
vazuje na naše dlouhodobé zaměře-
ní technických oborů: automotive, 
stroje a zařízení, dopravu a logistiku.
K výuce patří také plánované stáže 
a exkurze ve firmách, které patří ke 
špičce v jednotlivých segmentech a ač-
koli se to nezdá, obor je díky svému ši-
rokému spektru zaměření, vhodný ta-
ké pro dívky. Velkým benefitem studia 
na jablunkovské střední škole je pře-
devším individuální přístup pedago-
gů, různorodost studia, výrazná sleva 
na řidičský průkaz skupiny B a dobrá 
dopravní dostupnost. w

TE210907

Prezentace holografických brýlí (Microsoft hololens) v laboratoři virtuální reality

Nový model Car Train 
na SŠ Jablunkov
JABLUNKOV - Nový model Car 
Train benzínového motoru s příslu-
šenstvím a elektronickými učebni-
cemi je nyní novou posilou našeho 
školního týmu!
Žákům poslouží společně s e-
-učebnicemi, jako názorná, di-
daktická pomůcka ve výuce dia-
gnostiky elektronických systé-
mů ve vozidle. Naučí se zapo-
jovat, měřit a vyhodnocovat 

základní parametry elektric-
kých měření.

Zahraniční stáže pro žáky
Díky projektu Přeshraniční spolu-
práce jako nástroj přípravy absol-
ventů odborných škol (dále jen In-
terreg), který se podílí nejen na fi-
nancování našeho nového vybave-
ní, ale i na přeshraniční spolupráci 
mezi SŠ Automobilní Trnava a na-

ší SŠ v Jablunkově, budou moci žá-
ci využít zahraniční, naučné stáže 
na Slovensku.

V rámci týdenního, výměnného 
pobytu, který je pro žáky partner-
ských škol plně hrazen z projektu, 
se celkem 30 žáků ještě poučí o po-
honných jednotkách elektromobilů.
Taktéž jsou plánovány exkurze, včet-
ně poznávání zajímavých míst a pa-
mátek v Trnavě. wInovace pro všechny: na nový model Car Train se ve dnech 23. – 25. 8. 2021 školili také učitelé a mistři odborného výcviku! 

Nový model Car Train na SŠ Jablunkov JABLUNKOV
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Po loňské sérii povídání o Jablunkovu a starých fotografi-
ích zabrousíme i letos do historie. Mnohdy se pověsti ne-
budou shodovat s historickými prameny, ale to není smys-
lem. Věříme, že vás příběhy A. Staré, K.Piegzy, O.Žabky, či 
jen tak ústně tradované pobaví…

Kdy nastane konec světa
„Andělé zatroubí na čtyřech úhlech světa, země straš-
ně bude se třásti a  budovami hýbati, tok řeky Lomné se 
zastaví a obrovské hory Salaš, Kozubová a Rovina, které 
obkličují město Jablunkov, posunou se k  samému městu 
a hrozivě budou k němu se skláněti, aby zasypaly je navě-
ky. Svědomí hříšníků mocně se ozve a zoufalstvím naplní 
útroby jejich. Přiblíží se strašný den soudu. 

A přece se občané jablunkovští docela lhostejně dívají na 
své hory, které jim někdy zkázu přinesou. Vědí, že proza-
tím netřeba se ještě báti konce světa, neboť soudný den 
nastane, až všichni Jablunkované budou doma. Ale toho 
my smrtelníci se nedočkáme, neb Jablunkované jsou více 
ve světě než doma. Živí se hlavně obchodem v plátně, ces-
tují po sousedních krajích ročně několik měsíců a s plným 
měšcem vracejí se do svého Jablunkova.“ 

Judr. František Sláma (1895 – 1907) zachytil tuto krásnou 
jablunkovskou pověst, kterou znal z  přímého vyprávění, 
když v jablunkovském okrese pracoval jako soudce v pu-
blikaci Vlastenecké putování po Slezsku. Jablunkované 

opravdu byli většinou mimo svůj domov, jelikož se živili 
obchodováním. Jenže mnohdy se domů 

nevraceli s plným měšcem peněz. Někteří byli cestou olou-
peni, a  byli rádi, když si uhájili holý život. Jejich radost-
né i  strastiplné příběhy dnes už zná jenom „furmaněc“ 
- ta stará formanská cesta. Ona ví, ale nepoví.

Zdroj A.Stará, Historie Jablunkova

MěÚ Jablunkov, odbor školství a kultury

Jablunkovské pověsti 

„W Jabłonkowie są Jackowie,
Rozumieją każdej mowie,
Handlują z Węgram i, z Turkiem,
Szli na szańce z Brandenburkiem.
Po różnych krajach handlują,
Gdzie pomyśli, tam wandrują,
Z wszystkiego pożytek mają,
Z fortela się nie wydają.
W Orawie we dnie i z rana
Uwidzi Jabłonkowiana,
Bo tam mają często sprawy,
Które nie są bez zabawy.
Jak się wszyscy pozbierają
Do domów, a w nich zostaną,
W ten czas już znak isty bydzie,
Ze sąd boski prędko przydzie.“

Zdroj Pieśni o naszym Śląsku



Zpravodaj města Jablunkov www.jablunkov.cz číslo: 1/2022

14

• komplexní realizace

   výměny oken a dveří

 garážová vrata• 

    vysoké kvality

široký výběr stínící• 

   techniky, parapetů

   a okenních doplňků

zimní zahrady• 

Mánesova 623, Třinec
tel.: +420 775 720 874, +420 775 720 871
email: okna@niedoba.cz  www.niedoba.cz•

 
 
 

Účetní kancelář Mi&Szo účto s.r.o. nabízí 
vedení účetnictví, daňové evidence  

pro malé, střední podniky a podnikatele.  
 

Kontaktujte nás mailem na  
info@miszo.cz nebo telefonicky  

na číslo 736 697 177 
 

Najdete nás na adrese  
Jablunkovská 408, Třinec www.miszo.cz 

... interiéry

MARTIN TVRZNÍK

Nábytek Tvrzníková
www.nabytek-jablunkov.cz
martintvrznik seznam.cz@

- grafické návrhy interiérů

- kuchyně na míru

- vestavěné skříně

- předsíňové sestavy

- obývací sestavy

- dětské pokoje

- montáže

+420 776 736 981
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Úterý

4. 1. 
v 17:00 hod.  

– SENIOR 
KINO, 

v 19:30 hod.  
- VEŘEJNOST

CESTA DOMŮ
CZE – komedie, romantický
V hlavních rolích vrátí Bolek Polívka a Eva Holubová jako ze-
mědělská rodina Papošů, Tomáš Hanák a  Barbora Nimco-
vá jako rodina přistěhovaná z města, Tomáš Vorel Jr. a Lu-
cie Šteflová jako revírník Ludva a jeho žena. Objeví se i Mi-
lan Šteindler v roli vypečeného předsedy myslivců nebo Do-
minika Elischerová, kterou lidé znají ze sociálních sítí jako 
Mínu. Ve filmu nechybí humor, tvůrci ale chtějí vzdát hold ži-
votu na vsi, vesnickým tradicím a rodinnému sedlačení, sou-
žití s přírodou a krajinou. 
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 92 min.

Pátek

7. 1. 
17:00 hod.

DRAČÍ PRINCEZNA
NOR – rodinný, pohádka
Jsou Vánoce, všude znějí koledy a ve městě se objevil drak. 
Vlastně spíš malý vystrašený dráček, který sem zabloudil 
z bájné dračí země. Spřátelí se s ním devítiletá Sára, do party 
přiberou kamaráda Mortimera a všichni společně převrátí 
letošní svátky klidu a míru vzhůru nohama. 
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 82 min.

Úterý

11. 1. 
18:00 hod.

SPACE JAM: 
NOVÝ ZAČÁTEK
USA – komedie, fantasy, sportovní
Šampión NBA a globální ikona LeBron James se vydává na 
epické dobrodružství po boku slavného Bugs Bunnyho. 
Tato transformační cesta je maniakální mashup dvou svě-
tů, který odhaluje, jak daleko se někteří rodiče dostanou, 
aby našli své děti. Když jsou LeBron a jeho syn Dom uvěz-
něni v  digitálním prostoru, musí je LeBron dostat domů, 
do bezpečí tím, že povede celou bandu notoricky nedisci-
plinovaných Looney Tunes k vítězství nad digitalizovaný-
mi šampiony. 
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 115 min.

Pátek

14. 1. 
18:00 hod.

HRANA ZLOMU
CZE– thriller
Film Hrana zlomu, sleduje dvě disfunkční rodiny v  hluboké 
vztahové krizi. Ty propojí nečekané dramatické okolnosti, 
které je dostanou na pomyslnou „hranu zlomu“, ze které není 
cesty zpět. Scénář si podle autora Lynchovsky pohrává s di-
vákovou schopností vytvářet si domněnky na základě neúpl-
ných informací a  instinktivním škatulkováním hlavních po-
stav na oběti a pachatele. 
Mládeži do 15 let nevhodný
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 86 min.

Úterý

18. 1. 
18:00 hod.

DOKUD NÁS BŮH  
NEROZDĚLIL
ITA – komedie, drama
“Dokud vás Bůh nerozdělí…” A kdyby vás místo Boha roz-
dělil soudce, který prohlásí vaše manželství za neplatné, 
protože vás oddal kněz, který nebyl skutečným knězem? 
Co uděláte, pokud po letech ve vztahu zjistíte, že jste nikdy 
nebyli oddáni a že budete moci znovu říct své “ANO” (nebo 
taky “NE”) tomu samému člověku?
Mládeži do 12 let nevhodný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 101 min., české titulky

Pátek

21. 1. 
18:00 hod.

MILAN KUNDERA:  
OD ŽERTU  
K BEZVÝZNAMNOSTI
CZE – dokument
Proč dílo Milana Kundery tak zaujalo po celém světě? Proč 
odešel do Francie a začal psát ve francouzštině? Co je za tím, 
že bránil překladům svých posledních románů do češtiny? 
Nebo že se vyhýbá kamerám a publicitě? Dokument o Kun-
derově díle nás zavede do rodného Brna, do dob, kdy studo-
val a učil na FAMU, nebo do normalizace, kdy mu bylo bráně-
no v tvorbě a nebyl vydáván, přestože už získával úspěchy 
v zahraničí.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 95 min.

Úterý

25. 1. 
17:00 hod.

DRAČÍ ZEMĚ
MUS – animovaný, dobrodružný, rodinný
Doby, kdy lidé a draci žili společně v míru, jsou již dávnou mi-
nulostí. Draci se skrývají ve vyhnanství a mají zakázáno lé-
tat. Jenže mladý stříbrný drak Plamínek už má takového ži-
vota dost. Chce poznávat svět a zažívat dobrodružství. Když 
zjistí, že lidé chtějí zničit i jejich poslední domov, tajně se vy-
dává na nebezpečnou výpravu, aby svůj rod zachránil.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 92 min.

Pátek

28. 1. 
18:00 hod.

MARŤANSKÉ LODĚ
CZE, NOR – drama, romantický
Martin a  Eliška, hlavní hrdinové filmu, se poprvé setkáva-
jí na narozeninové party ve vybydlených prostorách br-
něnského nádraží. Mladá psycholožka hudebníka pozve na 
přednášku, kterou pořádá. Na Martina zapůsobí. On kolem 
ní krouží, ona ho loví. Martin za ní odletí do Norska. Po ná-
vratů domů zjišťují, že bez sebe nemůžou být.
Mládeži přístupný.
Vstupné 60 Kč, děti 40 Kč, senioři zdarma, 77 min.

P rogram kina
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